

# Завидный опыт

Школе №2 уже 41. Все знают, что это школа с углубленным изучением английского языка. И в этом плане о большом накопленном опыте учебного заведения мы говорить не будем. Так как есть у педагогического коллектива СШ №2 и другие сферы деятельности, о которых стоит напомнить, и в которых они успешны.

Лисаковская СШ №2 одна из восьми школ Казахстана, ставшая восемь лет назад экспериментальной площадкой Министерства образования и науки РК по апробации опыта 12-летнего образования. 30 специально переподготовленных учителей СШ №2 не только ведут по программе 12-летнего образования уроки в трех классах (шестых, седьмых и восьмых), но и все эти годы являются соавторами тех учебников, по

которым будут обучаться, начиная с 2015 года, все казахстанские школьники. Они также делают постраничный анализ тех экспериментальных учебников 12-летнего образования, которые есть на сегодня. И на основании и их письменных рекомендаций происходит устранение существующих недочетов, идет составление методических программ.

Еще одно направление - это участие в международном проекте «Инновационная школа XXI века». Длится оно уже третий год после подписания меморандума о сотрудничестве между Канадским образовательным Центром, Национальной Академией им. Алтынсарина и областным (Костанай) институтом повышения квалификации.

**(Окончание на 3 стр.)**



# Завидный опыт

(Окончание. Начало на 2 стр.).

Пропагандируемая Канадским центром идеология основана на принципах, отличающих европейский стандарт качества в сфере образования. Она непривычна нашему менталитету, непроста в понимании, но революционна для нашего стереотипа. Она предлагает не вкладывать в детей знания, а ставить перед ними такую проблему, которая бы вынуждала их пожелать взять - эти знания - самим. Эту непростую науку согласились в течение 10 месяцев постигать уже 20 учителей школы. И сегодня они пытаются использовать ее при построении своих уроков.

Третья стихия, которую и учителя СШ №2, и учащиеся, и их родители считают родной - это экологическое направление. Они участники акций Всемирного фонда защиты природы и животных «WWF». И около пяти лет - друзья Наурзумского заповедника. Они часто выезжают на его территорию и для того, чтобы стать активными участниками природоохранных мероприятий, и для переосмысления жизни детьми с девиантным поведением.

В 2010 году СШ №2 за высокую активность и экологическую позицию была удостоена третьего места в республиканском конкурсе, организованном обществом «BIONET».

СШ №2 по численности учащихся лидирует среди общеобразовательных школ. На сегодня в ней учатся 760 учеников. Преподают им 64 учителя. Среди их бывших учащихся немало студентов зарубежных вузов и стипендиатов программы «Болашак».

Среди нынешних уже в 2011-2012 году пятеро претендуют окончить школу без троек и четверок.

В прошлом учебном году особенно ярко себя удалось проявить следующим учителям СШ №2: Елене Горбуновой, Марине Зинченко, Татьяне Малыхиной, Янине Михайловской, Людмиле Можариной, Ольге Мурзабековой, Елене Поддубной, Юлии Суетиной, Нургуль Султангиреевой, Наталье Болтушенко, Гульсим Хайдаровой, Ирине Устиновой.